

## ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΙΛΙΟΥ

Αρ. πράξης 19/2020

### Ανακοίνωση για τις δικασίμους του μηνός Ιουνίου 2020

Ο Προϊστάμενος του Ειρηνοδικείου Ιλίου

Αφού έλαβε υπόψη:

1) Την ΚΥΑ της 28<sup>ης</sup> Μαΐου 2020 του Υπουργείου Δικαιοσύνης και την σχετική τροπολογία – προσθήκη του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης στο σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Υγείας σχετικά με την "Κύρωση α) της από 13.4.2020 Π.Ν.Π. "Μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις" (Α' 84) και β) της από 1.5.2020 Π.Ν.Π. "Περαιτέρω μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και την επάνοδο στην κοινωνική και οικονομική κανονικότητα" (Α' 90) και άλλες διατάξεις".

2) Την υποχρέωση για τήρηση των μέτρων που προβλέφθηκαν στα από 24-4-2020 και 26-5-2020 πρακτικά της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας για λοιμογόνους παράγοντες λόγω της πανδημίας του ιού Sars CoV2, και δη αυτών που αφορούν τον εντός των αιθουσών και των εν γένει περικλειστων χώρων ανώτατο αριθμό εισερχομένων προσώπων με την αναλογία ένα άτομο ανά 10 τμ και την τήρηση ελάχιστης απόστασης 1,5 μέτρου μεταξύ των προσώπων, και

3) Το γεγονός ότι το Ειρηνοδικείο Ιλίου διαθέτει μόνο μία αίθουσα ακροατηρίου, χωρίς χώρο αναμονής.

#### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΜΕ** ότι:

Προς αποφυγή συνωστισμού και προς διαφύλαξη της δημόσιας υγείας των παρευρισκομένων μετεχόντων στις δίκες προσώπων (Ειρηνοδικών, Γραμματέων, πληρεξουσίων Δικηγόρων, διαδίκων), θα τύχουν εφαρμογής τα κάτωθι:

A) Τα πινάκια των δικασίμων του μηνός Ιουνίου 2020 θα αναρτώνται στην κεντρική είσοδο του κτηρίου του Ειρηνοδικείου και οι εγγραφείσες προς εκδίκαση υποθέσεις θα εκφωνούνται και θα διεξάγονται με τη σειρά τους ανά δεκαπέντε λεπτά της ώρας η καθεμιά.

B) Εντός της αιθούσης του ακροατηρίου θα παραμένουν μόνο τα πρόσωπα που μετέχουν στην υπόθεση που εκδικάζεται κάθε φορά και όταν θα αποχωρούν αυτά τότε θα εισέρχονται τα πρόσωπα που μετέχουν στην αμέσως επόμενη υπόθεση. Οι μετέχοντες στις λοιπές υποθέσεις θα πρέπει να αναμένουν στην κεντρική είσοδο του κτηρίου όπου στεγάζεται το Ειρηνοδικείο και να προσέρχονται στο ακροατήριο όταν έλθει η ώρα εκδίκασης της υπόθεσής τους.

Παράλληλα, με σκοπό την όσο το δυνατόν καλύτερη διεύθετηση του πινακίου και την ομαλότερη διεξαγωγή της διαδικασίας, παρακαλούνται οι πληρεξούσιοι δικηγόροι των διαδίκων να ενημερώνουν την Γραμματεία έως την 08:30' πμ